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	ĐỀ 18

	ĐỀ THI HỌC KÌ I

Môn: TOÁN 12

Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


Câu 1: Đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại bao nhiêu điểm?

A. 4
B. 0
C. 3
D. 2
Câu 2: Gọi 
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 là đồ thị hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây sai?

A. Trục Ox là đường tiệm cận ngang của 
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B. Đồ thị 
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 nằm hoàn toàn phía trên trục hoành.


C. Đồ thị 
[image: image7.wmf](

)

C

 nhận Oy làm đường tiệm cận ngang. 


D. Đồ thị 
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 đi qua điểm 
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Câu 3: Tìm giá trị của tham số m để hàm số 
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 có giá trị nhỏ nhất trên đoạn 
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 bằng 0.
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Câu 4: Cho hình nón có độ dài đường sinh là l, độ dài đường cao là h và r là bán kính đáy. Công thức tính diện tích xung quanh của hình nón. 
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Câu 5: Gọi I là tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
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. Tìm tọa độ điểm I.
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Câu 6: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 
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 đồng biến trên 
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Câu 7: Tìm tập các giá trị của tham số m để hàm số 
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 có 2 điểm cực trị.

A. 
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Câu 8: Tâm tất cả các mặt của một hình lập phương lá các đỉnh của hình nào trong các hình sau đây?

A. Lục giác đều.
B. Bát diện đều.
C. Tứ diện đều.
D. Ngũ giác đều.
Câu 9: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 10: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ. Khẳng định nào dưới đây đúng?
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A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0.


B. Không tồn tại giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số.


C. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 và giá trị nhỏ nhất bằng 0.
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D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1.
Câu 11: Cho hàm số 
[image: image44.wmf](
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của đồ thị hàm số là:

A. 4


B. 5


C. 2


D. 3
[image: image518.emf]Câu 12: Đường cong ở hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 13: Hình nón 
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 có thể tích bằng 
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 và chiều cao là 3. Tính bán kính đường tròn đáy của khối nón 
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A. 2
B. 1
C. 
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Câu 14: Cho 
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 với 
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. Đẳng thức nào dưới đây đúng?

A. 
[image: image56.wmf]m

3a

log8m

a

-

=

 
B. 
[image: image57.wmf](

)

m

log8m3aa

=+


C. 
[image: image58.wmf](

)

m

log8m3aa

=-


D. 
[image: image59.wmf]m

3a

log8m

a

+

=


Câu 15: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 16: Giải phương trình 
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A. 
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Câu 17: Cho a là số thực dương khác 1. Tính 
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A. 2
B. 4
C. 
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Câu 18: Cho một hình trụ có bán kính đáy bằng 
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 và thiết diện qua trục là hình vuông. Tính diện tích xung quanh của hình trụ.
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Câu 19: Cho hàm số 
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A. – 8 
B. – 2 
C. 2
D. 8
Câu 20: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A . Biết SA vuông góc với đáy ABC và 
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 . Thể tích khối chóp S.ABC là:
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Câu 21: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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. Viết phương trình tiếp tuyến của 
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 tại giao điểm của 
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 với trục tung.
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Câu 22: Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 có phương trình là:
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Câu 23: Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 24: Phương trình 
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 có tổng các nghiệm là:

A. 1
B. 3
C. – 3 
D. – 1 
Câu 25: Tính bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp hình tứ diện đều cạnh a. 
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Câu 26: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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B. 0
C. 
[image: image109.wmf]22

 
D. 
[image: image110.wmf]32

 
Câu 27: Thể tích khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a là:
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Câu 28: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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. Có bao nhiêu điểm trên đồ thị 
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 thỏa mãn cách đều 2 tiệm cận của đồ thị hàm số?

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Câu 29: Có bao nhiêu giá trị của tham số m để phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt?

A. 1
B. 2
C. Vô số
D. 3
Câu 30: Tìm điểm cực tiểu của hàm số 
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Câu 31: Cho lăng trụ đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng a và cạnh bên là 
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Câu 32: Một người gửi tiết kiệm số tiền 100.000.000 VNĐ vào ngân hàng với lãi suất 8%/năm và lãi suất hàng năm được nhập vào vốn. Hỏi sau 15 năm số tiền người ấy nhận được về là bao nhiêu? (làm tròn đến đơn vị nghìn đồng). 

A. 217.217.000 VNĐ.
B. 417.217.000 VNĐ
C. 117.217.000 VNĐ
D. 317.217.000 VNĐ
Câu 33: Cho một khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Tính thể tích của khối trụ ngoại tiếp lăng trụ đã cho.
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Câu 34: Cho hình lăng trụ đứng ABCD.A'B'C'D' có đáy là hình vuông cạnh bằng 3, đường chéo AB’ của mặt bên 
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 có độ dài bằng 5. Tính thể tích V của khối lăng trụ ABCD.A'B'C'D' .
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Câu 35: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông và 
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 và thể tích của khối chóp S.ABCD bằng 
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. Tính độ dài a của hình vuông ABCD.
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Câu 36: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Tam giác đều SAB và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Tính bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp. 
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Câu 37: Cho khối nón đỉnh O trục OI, bán kính đáy bằng a và chiều cao bằng 
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 thay đổi luôn đi qua O và cắt hình nón theo thiết diện là tam giác AOB. Diện tích lớn nhất của tam giác AOB là: 
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Câu 38: Cho hình chữ nhật ABCD có 
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. Tính thể tích của khối trụ tạo thành khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh AD .
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Câu 39: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
[image: image163.wmf](

)

C

. Tìm các giá trị của tham số m để đường thẳng 
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 cắt đồ thị 
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 tại hai điểm phân biệt.
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Câu 40: Cho phương trình 
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 thì phương trình (1) trở thành phương trình nào sau đây?
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Câu 41: Diện tích toàn phần của một hình hộp chữ nhật là 
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. Đáy của hình hộp là hình vuông cạnh a. Tính thể tích V của khối hộp theo a.
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Câu 42: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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. Tìm giá trị của m để đồ thị 
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 có 3 điểm cực trị, đồng thời 3 điểm cực trị đó tạo thành một tam giác có diện tích bằng 4.
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Câu 43: Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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 biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 44: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 
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 có tập xác định là 
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Câu 45: Số các giá trị nguyên của tham số m sao cho phương trình 
[image: image203.wmf](
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 có nghiệm là:

A. 7
B. 3
C. 1
D. 2
Câu 46: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành, M và N theo thứ tự là trung điểm của SA và SB. Tính tỉ số thể tích 
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Câu 47: Biết rằng GTLN của hàm số 
[image: image209.wmf]2
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, trong đó m, n là các số tự nhiên. Tính 
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A. 
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B. 
[image: image214.wmf]S24

=

 
C. 
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D. 
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Câu 48: Cho các số thực dương x, y, z thỏa mãn 
[image: image217.wmf](
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. Tính giá trị của biểu thức 
[image: image218.wmf]Plogxlogylogz
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C. 
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D. 
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Câu 49: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với đáy và 
[image: image223.wmf]SAa
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. Tính khoảng cách từ B đến mặt phẳng (SAC). 

A. a
B. 
[image: image224.wmf]a3
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Câu 50: Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
[image: image227.wmf]xx
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 có hai nghiệm phân biệt.

A. 
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C. 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án D
Phương pháp: 
Tìm số nghiệm của phương trình hoành độ giao điểm. 
Cách giải: 
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image232.wmf]42
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 và đường thẳng 
[image: image233.wmf]y1
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[image: image234.wmf]2
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Vậy, đường thẳng 
[image: image235.wmf]y1
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 cắt đồ thị hàm số 
[image: image236.wmf]42

yx2x1
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 tại 2 điểm.

Câu 2: Đáp án C
Cách giải: 
Đồ thị hàm số 
[image: image237.wmf](
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 nhận trục Ox là đường tiệm cận ngang, nằm hoàn toàn phía trên trục hoành và đi qua điểm 
[image: image238.wmf](
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Câu 3: Đáp án A
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image239.wmf](
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 trên 
[image: image240.wmf][
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+) Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
[image: image241.wmf][
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image242.wmf](
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+) Bước 3: So sánh và kết luận.  

Cách giải: 

[image: image243.wmf]32
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 Hàm số đồng biến trên R.

[image: image244.wmf][
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Câu 4: Đáp án C
Phương pháp: 
Sử dụng công thức tính diện tích xung quanh của hình nón. 
Cách giải: 
Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image245.wmf]xq
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Câu 5: Đáp án A
Phương pháp: 
Tâm đối xứng của đồ thị hàm số bậc nhất trên bậc nhất là giao điểm của hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số đó. 
Cách giải: 
Đồ thị hàm số 
[image: image246.wmf]2x3
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 có TCĐ: 
[image: image247.wmf]x2
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, TCN: 
[image: image248.wmf]y2
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[image: image249.wmf]Þ

 Tọa độ tâm I là tâm đối xứng của đồ thị hàm số trên là: 
[image: image250.wmf](
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Câu 6: Đáp án B
Phương pháp: 
Hàm số 
[image: image251.wmf](
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 đồng biến trên R 
[image: image252.wmf](
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 (bằng 0 tại hữu hạn điểm). 
Cách giải:

[image: image253.wmf](
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Để hàm số đồng biến trên R thì 
[image: image254.wmf]y'0,xR
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 (bằng 0 tại hữu hạn điểm)
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Vậy 
[image: image256.wmf]4
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Câu 7: Đáp án A
Phương pháp: 
Tìm m để 
[image: image257.wmf]y'0
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 có hai nghiệm phân biệt. 
Cách giải:

[image: image258.wmf](

)

(

)

322

yx3mx32m1x1y'3x6mx32m1

=-+--+Þ=-+--

 

Để hàm số 
[image: image259.wmf](
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 có 2 điểm cực trị thì 
[image: image260.wmf]y'0
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 có 2 nghiệm phân biệt


[image: image261.wmf](
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Vậy 
[image: image262.wmf]{
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Câu 8: Đáp án B
Cách giải: 
Tâm tất cả các mặt của một hình lập phương là các đỉnh của hình bát diện đều.
Câu 9: Đáp án B
Phương pháp:

[image: image263.wmf](
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Cách giải:

[image: image264.wmf](
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Câu 10: Đáp án D
Cách giải: 
Quan sát bảng biến thiên ta thấy: Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1.
Câu 11: Đáp án B
Phương pháp 
Điểm 
[image: image265.wmf]0

xx

=

 là điểm cực trị của hàm số khi và chỉ khi đồ thị hàm số đổi chiều khi đi qua điểm đó. 
Cách giải: 
Số điểm cực trị của đồ thị hàm số là: 5.
Câu 12: Đáp án C
Phương pháp: 
Nhận biết dạng đồ thị của hàm số bậc bốn trùng phương, hàm số bậc ba. 
Cách giải: 
Quan sát đồ thị hàm số, ta thấy: đồ thị hàm số không phải đồ thị của hàm số bậc ba hoặc đồ thị hàm số bậc ba có dấu giá trị tuyệt đối 
[image: image266.wmf]Þ

 Loại phương án B và D 

Khi 
[image: image267.wmf]x,y
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 Hệ số 
[image: image268.wmf]a0
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 Loại phương án A 

Ta chọn phương án C.
Câu 13: Đáp án A
[image: image519.emf]Phương pháp: 
Thể tích khối nón: 
[image: image269.wmf]2
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Cách giải:

[image: image270.wmf]222
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Câu 14: Đáp án D
Phương pháp:

[image: image271.wmf](
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Cách giải:
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Câu 15: Đáp án A
Phương pháp:

[image: image273.wmf](
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Cách giải: 
ĐKXĐ: 
[image: image275.wmf](
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Vậy TXĐ: 
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Câu 16: Đáp án C
Phương pháp:

[image: image277.wmf]b
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Cách giải:
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Câu 17: Đáp án C
Phương pháp:

[image: image279.wmf]c
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Cách giải:
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Câu 18: Đáp án C
Phương pháp: 
Diện tích xung quanh của hình trụ: 
[image: image281.wmf]S2rh
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Cách giải: 
Hình trụ có thiết diện qua trục là hình vuông 
[image: image282.wmf]h2R
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Diện tích xung quanh của hình trụ: 
[image: image283.wmf]2
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Câu 19: Đáp án D
Phương pháp:
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Cách giải:

[image: image285.wmf](
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[image: image520.emf]Câu 20: Đáp án B
Phương pháp: 
Thể tích khối chóp: 
[image: image286.wmf]1
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Cách giải:

ABC là tam giác vuông tại A 
[image: image287.wmf]2
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SAC là tam giác vuông tại A 

[image: image288.wmf](
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Thể tích khối chóp S.ABC là: 
[image: image289.wmf]3
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Câu 21: Đáp án D
Phương pháp: 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image290.wmf](
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Cách giải: 
Cho 
[image: image293.wmf]x0y1
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 Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm 
[image: image294.wmf](
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Phương trình tiếp tuyến của 
[image: image296.wmf](
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 tại giao điểm của 
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Câu 22: Đáp án A
Phương pháp:
Đồ thị hàm số 
[image: image299.wmf](
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 có TCN là 
[image: image300.wmf]a
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Cách giải: 
Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image301.wmf]2x1
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=

 

Câu 23: Đáp án A
Phương pháp: 
Phương pháp xét sự đồng biến, nghịch biến của các hàm số: 
- Bước 1: Tìm tập xác định, tính 
[image: image303.wmf](

)

f'x

 
- Bước 2: Tìm các điểm tại đó 
[image: image304.wmf](
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 hoặc 
[image: image305.wmf](
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 không xác định 
- Bước 3: Sắp xếp các điểm đó theo thứ tự tăng dần và lập bảng biến thiên 
- Bước 4: Kết luận về các khoảng đồng biến, nghịch biến của hàm số. 
Cách giải:
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Bảng xét dấu y’:
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Vậy, hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
[image: image309.wmf](
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Câu 24: Đáp án C
Phương pháp: 
Đưa về dạng 
[image: image310.wmf](
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Cách giải:
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)

2

3x2x3x2

22

x1

7111111

x3x2x3x20

x2

11777

+-+

=-

é

æöæöæöæö

=Û=Û=--Û++=Û

ç÷ç÷ç÷ç÷

ê

=-

èøèøèøèø

ë

 

Tổng các nghiệm là: 
[image: image312.wmf](
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Câu 25: Đáp án C
Phương pháp: 
+) Xác định trục của mặt đáy (đường thẳng đi qua tâm đáy và vuông góc với đáy). 
+) Xác định đường trung trực của một mặt bên. 
[image: image521.emf]+) Xác định giao điểm của hai đường thẳng trên. 
Cách giải: 
Gọi E, F, I lần lượt là trung điểm của BC, CD, AD; G là trọng tâm tam giác BCD; O là giao điểm của AG và EI. 

* Ta chứng minh: O là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ABCD: 

Thật vậy: 

Do tam giác BCD đều, G là trọng tâm 
[image: image313.wmf]Þ

 là tâm đường tròn ngoại tiếp G 

Do tứ diện ABCD đều 
[image: image314.wmf](
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Điểm 
[image: image315.wmf](

)

OAGOBOCOD1

ÎÞ==

 

Do 
[image: image316.wmf]AEDEAED
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 cân tại E 
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 EI là trung trực của AD 
[image: image318.wmf](
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Từ (1), (2) 
[image: image319.wmf]Þ

 O là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ABCD. 

* Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp tứ diện ABCD:


[image: image320.wmf]BCD
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 đều, cạnh bằng a 
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[image: image322.wmf]EID
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[image: image324.wmf]OEG
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[image: image326.wmf]OGD
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 vuông tại G 
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Vậy, bán kính đường tròn ngoại tiếp tứ diện ABCD là 
[image: image328.wmf]a2

R

4

=

 

Câu 26: Đáp án A
Phương pháp:
Bình phương 2 vế và đánh giá. 
Cách giải: 
Điều kiện xác định: 
[image: image329.wmf][
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Ta có:


[image: image330.wmf](
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[image: image331.wmf]min
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 khi và chỉ khi 
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 hoặc 
[image: image333.wmf]x3
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Câu 27: Đáp án D
Phương pháp: 
Thể tích khối lăng trụ: 
[image: image334.wmf]VSh
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Cách giải: 
Đáy là tam giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a 
[image: image335.wmf]2
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Thể tích khối lăng trụ: 
[image: image336.wmf]23
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Câu 28: Đáp án B
Phương pháp: 
Đồ thị hàm số 
[image: image337.wmf](
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Cách giải: 
Đồ thị hàm số 
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Giả sử 
[image: image343.wmf](
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Khoảng cách từ 
[image: image344.wmf]0
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Khoảng cách từ 
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 đến đường thẳng 
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Theo đề bài, ta có: 
[image: image350.wmf]2

0000

0

3

x1x13x13x13

x1

=+Û+=Û+=Û=-±

+

 


[image: image351.wmf]Þ

 Có 2 điểm H thỏa mãn.

Câu 29: Đáp án B
Phương pháp: 
Lập bảng biến thiên của hàm số 
[image: image352.wmf]32
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 , từ đó đánh giá m để đồ thị hàm số 
[image: image353.wmf]32
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cắt đường thẳng 
[image: image354.wmf]ym
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 tại 2 điểm phân biệt. 
Cách giải:

[image: image355.wmf](
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Số nghiệm của phương trình (*) bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image356.wmf]32
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cắt đường thẳng 
[image: image357.wmf]ym
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Xét hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Để đồ thị hàm số 
[image: image364.wmf]32
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 cắt đường thẳng 
[image: image365.wmf]ym
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 tại 2 điểm phân biệt thì 
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Vậy, có tất cả 2 giá trị của m để phương trình 
[image: image368.wmf]32
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 có hai nghiệm phân biệt.

Câu 30: Đáp án D
Phương pháp:

- Tìm TXĐ của hàm số.

- Tính 
[image: image369.wmf](
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- Tính 
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- Dựa vào dấu của 
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Cách giải:

TXĐ: 
[image: image375.wmf]D
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 Hàm số đạt cực tiểu tại 
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[image: image525.emf]Câu 31: Đáp án A
Phương pháp: 
Xác định góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image379.wmf](
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- Tìm giao tuyến 
[image: image380.wmf]D
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- Xác định 1 mặt phẳng
[image: image382.wmf](
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- Tìm các giao tuyến 
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[image: image526.emf]- Góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image384.wmf](
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Cách giải: 
Gọi M là trung điểm của BC. Khi đó, 
[image: image385.wmf]AMBC
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[image: image389.wmf]ABC
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 đều, cạn bằng a 
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AM

2

Þ=
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Câu 32: Đáp án D
Phương pháp: 
Công thức lãi kép, không kỳ hạn: 
[image: image394.wmf](
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Với: 
[image: image395.wmf]n

A

 là số tiền nhận được sau tháng thứ n, 

M là số tiền gửi ban đầu,


n là thời gian gửi tiền (tháng), 

r là lãi suất định kì (%). 
Cách giải: 
Sau 15 năm số tiền người ấy nhận được về là: 
[image: image396.wmf](

)

15

15

A100000000.18%317217000

=+»

 (đồng)

[image: image527.emf]Câu 33: Đáp án A
Phương pháp: 
Thể tích khối trụ: 
[image: image397.wmf]2
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Cách giải:

[image: image398.wmf]ABC
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 đều cạnh a 
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 Bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC: 
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[image: image528.emf]Câu 34: Đáp án A
Phương pháp: 
Thể tích của khối lăng trụ: 
[image: image401.wmf]VSh
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Cách giải:

[image: image402.wmf]ABB'
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 vuông tại B 
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Thể tích V của khối lăng trụ ABCD.A'B'C'D' : 

[image: image404.wmf]3
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Câu 35: Đáp án D
Phương pháp:

Sử dụng công thức tính thể tích khối chóp. 
Cách giải:

ABCD là hình vuông cạnh a 
[image: image405.wmf]ACa2
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 và 
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[image: image407.wmf]SAC
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 vuông tại A 
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Thể tích của khối chóp S.ABCD: 
[image: image409.wmf]2
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Câu 36: Đáp án A
Phương pháp:

Xác định tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp

Tính bán kính mặt cầu.

Cách giải:

Gọi M là trung điểm của AB; G là trọng tâm tam giác SAB; O là tâm của

hình vuông ABCD

Do tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy nên 
[image: image411.wmf](
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. Dựng hình chữ nhật GMOI. Khi đó: 
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Mặt khác 
[image: image414.wmf]GI//MO
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Từ (1), (2) 
[image: image417.wmf]Þ

 I là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD

Ta có: G là trọng tâm tam giác đều SAB 
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ABCD là hình vuông cạnh a 
[image: image419.wmf]BDa2
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GMOI là hình chữ nhật 
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Vậy, bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là: 
[image: image421.wmf]a21
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Câu 37: Đáp án D
Phương pháp: 
Gọi M là trung điểm của AB 
[image: image422.wmf]SAB
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Cách giải: 
Gọi M là trung điểm của AB và độ dài đoạn OM là x


[image: image423.wmf]SOM
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 vuông tại O 
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[image: image425.wmf]BOM
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Ta có: 
[image: image427.wmf](
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Diện tích lớn nhất của tam giác AOB là: 
[image: image429.wmf]2
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Câu 38: Đáp án B
Phương pháp:

Khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh AD ta được khối trụ có bán kính đáy là AB, chiều cao là AD. 

Cách giải:

Thể tích khối trụ tạo thành khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh AD là:

[image: image430.wmf](

)

2

23

Vrh.AB.AD3a.a9a

=p=p=p=p

 
Câu 39: Đáp án A
Phương pháp: 
Xét phương trình hoành độ giao điểm, xác định m để phương trình có 2 nghiệm phân biệt. 
Cách giải: 
Phương trình hoành độ giao điểm của 
[image: image431.wmf](
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Để đường thẳng 
[image: image435.wmf]d:yxm
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 cắt đồ thị 
[image: image436.wmf](
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 tại hai điểm phân biệt thì phương trình (*) có 2 nghiệm phân biệt khác 1 
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Câu 40: Đáp án B
Phương pháp: 
Sử dụng công thức 
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Cách giải:
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Đặt 
[image: image440.wmf]2
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Câu 41: Đáp án D
Phương pháp: 
Sử dụng công thức tính diện tích toàn phần của hình hộp. 
Cách giải: 
Diện tích đáy 
[image: image442.wmf]2
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[image: image443.wmf]C4a

=

, diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật: 
[image: image444.wmf]xq
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Diện tích toàn phần của một hình hộp chữ nhật là: 
[image: image445.wmf]22
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Thể tích V của khối hộp: 
[image: image446.wmf]3
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Câu 42: Đáp án B
Phương pháp: 
+) Giải phương trình 
[image: image447.wmf]y'0
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 xác định các điểm cực trị của đồ thị hàm số. 
+) Ba điểm cực trị của đồ thị hàm số tạo thành tam giác cân. Tính diện tích tam giác cân đó. 
Cách giải:
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Để hàm số có 3 cực trị thì 
[image: image449.wmf]m0
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Các điểm cực trị: 
[image: image451.wmf](
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Dễ dàng kiểm tra được: tam giác ABC cân tại A với mọi 
[image: image452.wmf]m0
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Ta có: 
[image: image453.wmf]BC2m
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Gọi H là trung điểm của BC 
[image: image454.wmf](
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Diện tích tam giác ABC: 
[image: image455.wmf]225
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Câu 43: Đáp án D
Phương pháp: 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image456.wmf](
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Cách giải: 
Giả sử tiếp điểm là 
[image: image458.wmf](
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Ta có: 
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 Phương trình tiếp tuyến: 
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 Phương trình tiếp tuyến: 
[image: image465.wmf](

)

(

)

y1x24yx6

=--+Û=+

 (thỏa mãn).
Câu 44: Đáp án C
Phương pháp:
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Cách giải: 
ĐKXĐ: 
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Để hàm số đã cho có tập xác định là R thì 
[image: image469.wmf](
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+) Nếu 
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+) Nếu 
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Vậy 
[image: image475.wmf]m2
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Câu 45: Đáp án D
Phương pháp: 
Đặt 
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Cách giải: 
Đặt 
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Khi đó, 
[image: image478.wmf](
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Xét hàm số: 
[image: image480.wmf]2
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Để phương trình đã cho có nghiệm thì 
[image: image482.wmf]{
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Vậy, có 2 giá trị nguyên của m thỏa mãn.

Câu 46: Đáp án C
Phương pháp: 
Sử dụng công thức tỉ số thể tích cho khối chóp tam giác (Công thức Simson): Cho khối chóp S.ABC, các điểm 
[image: image483.wmf]111
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Cách giải:
Gọi V là thể tích khối chóp S.ABCD.

Chia khối chóp S.CDMN làm 2 khối chóp: S.CDM và S.CMN

Ta có: 
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Câu 47: Đáp án C
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
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+) Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image491.wmf](

)

(

)

(

)

i

fa;fb;fx

 

+) Bước 3: So sánh và kết luận.  

Cách giải: 
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Bảng biến thiên:
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GTLN của hàm số trên 
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Câu 48: Đáp án B
Phương pháp:
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Cách giải:
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Ta có: 
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Câu 49: Đáp án C
Phương pháp: 
Xác định hình chiếu của B lên mặt (SAC), từ đó, tính khoảng cách. 
Cách giải: 
Gọi M là trung điểm của AC, do tam giác ABC đều, cạnh a nên 
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Câu 50: Đáp án B
Phương pháp: 
Đặt 
[image: image507.wmf]x
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. Tìm điều kiện của m để phương trình 
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Cách giải: 
Đặt 
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Để phương trình (1) có 2 nghiệm phân biệt thì phương trình (2) có 2 nghiệm dương phân biệt
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Vậy 
[image: image513.wmf]5

m;

2

æö

Î+¥

ç÷

èø

 

	Trang 23
	



_1607317257.unknown

_1607342049.unknown

_1607345254.unknown

_1607402348.unknown

_1607404221.unknown

_1607405311.unknown

_1607405826.unknown

_1607406701.unknown

_1607406936.unknown

_1607407101.unknown

_1607407222.unknown

_1607407275.unknown

_1607407300.unknown

_1607407385.unknown

_1607407251.unknown

_1607407181.unknown

_1607407200.unknown

_1607407114.unknown

_1607407010.unknown

_1607407092.unknown

_1607406963.unknown

_1607406831.unknown

_1607406869.unknown

_1607406914.unknown

_1607406850.unknown

_1607406759.unknown

_1607406774.unknown

_1607406706.unknown

_1607406167.unknown

_1607406322.unknown

_1607406419.unknown

_1607406536.unknown

_1607406359.unknown

_1607406251.unknown

_1607406264.unknown

_1607406216.unknown

_1607406040.unknown

_1607406089.unknown

_1607406125.unknown

_1607406049.unknown

_1607406000.unknown

_1607406016.unknown

_1607405963.unknown

_1607405517.unknown

_1607405620.unknown

_1607405781.unknown

_1607405820.unknown

_1607405774.unknown

_1607405584.unknown

_1607405602.unknown

_1607405567.unknown

_1607405395.unknown

_1607405474.unknown

_1607405496.unknown

_1607405445.unknown

_1607405367.unknown

_1607405383.unknown

_1607405348.unknown

_1607404953.unknown

_1607405162.unknown

_1607405226.unknown

_1607405259.unknown

_1607405304.unknown

_1607405239.unknown

_1607405191.unknown

_1607405219.unknown

_1607405170.unknown

_1607405031.unknown

_1607405108.unknown

_1607405122.unknown

_1607405075.unknown

_1607404994.unknown

_1607405011.unknown

_1607404977.unknown

_1607404514.unknown

_1607404786.unknown

_1607404882.unknown

_1607404942.unknown

_1607404851.unknown

_1607404641.unknown

_1607404777.unknown

_1607404579.unknown

_1607404566.unknown

_1607404571.unknown

_1607404297.unknown

_1607404374.unknown

_1607404455.unknown

_1607404333.unknown

_1607404266.unknown

_1607404284.unknown

_1607404254.unknown

_1607403019.unknown

_1607403637.unknown

_1607403940.unknown

_1607404005.unknown

_1607404070.unknown

_1607404136.unknown

_1607404044.unknown

_1607403966.unknown

_1607403992.unknown

_1607403949.unknown

_1607403839.unknown

_1607403895.unknown

_1607403912.unknown

_1607403884.unknown

_1607403672.unknown

_1607403818.unknown

_1607403644.unknown

_1607403256.unknown

_1607403418.unknown

_1607403479.unknown

_1607403627.unknown

_1607403429.unknown

_1607403359.unknown

_1607403403.unknown

_1607403350.unknown

_1607403114.unknown

_1607403173.unknown

_1607403241.unknown

_1607403135.unknown

_1607403027.unknown

_1607403067.unknown

_1607403020.unknown

_1607402544.unknown

_1607402601.unknown

_1607402713.unknown

_1607402806.unknown

_1607402995.unknown

_1607403009.unknown

_1607402789.unknown

_1607402646.unknown

_1607402580.unknown

_1607402587.unknown

_1607402567.unknown

_1607402431.unknown

_1607402451.unknown

_1607402518.unknown

_1607402440.unknown

_1607402412.unknown

_1607402421.unknown

_1607402370.unknown

_1607345606.unknown

_1607401038.unknown

_1607402230.unknown

_1607402238.unknown

_1607402295.unknown

_1607402231.unknown

_1607401097.unknown

_1607401109.unknown

_1607401081.unknown

_1607345736.unknown

_1607400990.unknown

_1607401006.unknown

_1607345737.unknown

_1607400949.unknown

_1607345646.unknown

_1607345651.unknown

_1607345643.unknown

_1607345469.unknown

_1607345518.unknown

_1607345582.unknown

_1607345597.unknown

_1607345530.unknown

_1607345499.unknown

_1607345511.unknown

_1607345478.unknown

_1607345374.unknown

_1607345417.unknown

_1607345440.unknown

_1607345394.unknown

_1607345303.unknown

_1607345358.unknown

_1607345270.unknown

_1607343106.unknown

_1607343845.unknown

_1607344192.unknown

_1607344298.unknown

_1607345101.unknown

_1607345213.unknown

_1607344311.unknown

_1607344234.unknown

_1607344249.unknown

_1607344204.unknown

_1607344019.unknown

_1607344145.unknown

_1607344158.unknown

_1607344045.unknown

_1607343883.unknown

_1607343901.unknown

_1607343863.unknown

_1607343278.unknown

_1607343707.unknown

_1607343796.unknown

_1607343829.unknown

_1607343725.unknown

_1607343357.unknown

_1607343691.unknown

_1607343286.unknown

_1607343192.unknown

_1607343250.unknown

_1607343270.unknown

_1607343213.unknown

_1607343123.unknown

_1607343164.unknown

_1607343117.unknown

_1607342666.unknown

_1607342913.unknown

_1607343038.unknown

_1607343071.unknown

_1607343077.unknown

_1607343057.unknown

_1607343010.unknown

_1607343028.unknown

_1607342954.unknown

_1607342754.unknown

_1607342832.unknown

_1607342897.unknown

_1607342786.unknown

_1607342713.unknown

_1607342728.unknown

_1607342694.unknown

_1607342300.unknown

_1607342568.unknown

_1607342599.unknown

_1607342639.unknown

_1607342581.unknown

_1607342360.unknown

_1607342536.unknown

_1607342340.unknown

_1607342165.unknown

_1607342218.unknown

_1607342262.unknown

_1607342191.unknown

_1607342131.unknown

_1607342145.unknown

_1607342100.unknown

_1607318362.unknown

_1607319084.unknown

_1607341603.unknown

_1607341792.unknown

_1607341932.unknown

_1607341993.unknown

_1607342022.unknown

_1607341945.unknown

_1607341830.unknown

_1607341870.unknown

_1607341812.unknown

_1607341669.unknown

_1607341734.unknown

_1607341756.unknown

_1607341701.unknown

_1607341625.unknown

_1607341656.unknown

_1607341612.unknown

_1607341330.unknown

_1607341518.unknown

_1607341583.unknown

_1607341594.unknown

_1607341556.unknown

_1607341378.unknown

_1607341505.unknown

_1607341359.unknown

_1607341228.unknown

_1607341244.unknown

_1607341258.unknown

_1607319162.unknown

_1607319092.unknown

_1607318773.unknown

_1607318985.unknown

_1607319036.unknown

_1607319054.unknown

_1607319075.unknown

_1607319042.unknown

_1607319019.unknown

_1607319030.unknown

_1607318995.unknown

_1607318815.unknown

_1607318898.unknown

_1607318906.unknown

_1607318872.unknown

_1607318785.unknown

_1607318791.unknown

_1607318779.unknown

_1607318664.unknown

_1607318694.unknown

_1607318735.unknown

_1607318760.unknown

_1607318717.unknown

_1607318676.unknown

_1607318682.unknown

_1607318670.unknown

_1607318447.unknown

_1607318463.unknown

_1607318640.unknown

_1607318453.unknown

_1607318432.unknown

_1607318441.unknown

_1607318400.unknown

_1607317905.unknown

_1607318189.unknown

_1607318285.unknown

_1607318327.unknown

_1607318344.unknown

_1607318351.unknown

_1607318337.unknown

_1607318304.unknown

_1607318319.unknown

_1607318293.unknown

_1607318237.unknown

_1607318259.unknown

_1607318277.unknown

_1607318244.unknown

_1607318203.unknown

_1607318217.unknown

_1607318197.unknown

_1607317964.unknown

_1607318141.unknown

_1607318169.unknown

_1607318182.unknown

_1607318155.unknown

_1607318016.unknown

_1607318130.unknown

_1607317996.unknown

_1607317931.unknown

_1607317946.unknown

_1607317953.unknown

_1607317940.unknown

_1607317918.unknown

_1607317924.unknown

_1607317912.unknown

_1607317704.unknown

_1607317798.unknown

_1607317844.unknown

_1607317880.unknown

_1607317892.unknown

_1607317861.unknown

_1607317823.unknown

_1607317837.unknown

_1607317813.unknown

_1607317749.unknown

_1607317770.unknown

_1607317779.unknown

_1607317757.unknown

_1607317732.unknown

_1607317738.unknown

_1607317711.unknown

_1607317595.unknown

_1607317648.unknown

_1607317689.unknown

_1607317696.unknown

_1607317656.unknown

_1607317633.unknown

_1607317642.unknown

_1607317623.unknown

_1607317549.unknown

_1607317560.unknown

_1607317584.unknown

_1607317555.unknown

_1607317302.unknown

_1607317543.unknown

_1607317273.unknown

_1607316006.unknown

_1607316437.unknown

_1607316813.unknown

_1607317101.unknown

_1607317127.unknown

_1607317238.unknown

_1607317248.unknown

_1607317139.unknown

_1607317114.unknown

_1607317120.unknown

_1607317107.unknown

_1607317009.unknown

_1607317035.unknown

_1607317088.unknown

_1607317029.unknown

_1607316991.unknown

_1607317002.unknown

_1607316924.unknown

_1607316665.unknown

_1607316715.unknown

_1607316746.unknown

_1607316764.unknown

_1607316734.unknown

_1607316686.unknown

_1607316694.unknown

_1607316671.unknown

_1607316601.unknown

_1607316618.unknown

_1607316653.unknown

_1607316610.unknown

_1607316463.unknown

_1607316589.unknown

_1607316445.unknown

_1607316256.unknown

_1607316351.unknown

_1607316380.unknown

_1607316420.unknown

_1607316430.unknown

_1607316390.unknown

_1607316370.unknown

_1607316375.unknown

_1607316365.unknown

_1607316313.unknown

_1607316326.unknown

_1607316333.unknown

_1607316320.unknown

_1607316281.unknown

_1607316304.unknown

_1607316269.unknown

_1607316090.unknown

_1607316214.unknown

_1607316232.unknown

_1607316244.unknown

_1607316224.unknown

_1607316119.unknown

_1607316192.unknown

_1607316111.unknown

_1607316050.unknown

_1607316073.unknown

_1607316081.unknown

_1607316059.unknown

_1607316028.unknown

_1607316034.unknown

_1607316017.unknown

_1607314882.unknown

_1607315400.unknown

_1607315902.unknown

_1607315977.unknown

_1607315994.unknown

_1607316000.unknown

_1607315989.unknown

_1607315955.unknown

_1607315963.unknown

_1607315937.unknown

_1607315823.unknown

_1607315846.unknown

_1607315862.unknown

_1607315834.unknown

_1607315420.unknown

_1607315435.unknown

_1607315410.unknown

_1607315254.unknown

_1607315371.unknown

_1607315384.unknown

_1607315392.unknown

_1607315377.unknown

_1607315294.unknown

_1607315328.unknown

_1607315270.unknown

_1607314990.unknown

_1607315050.unknown

_1607315187.unknown

_1607315031.unknown

_1607314961.unknown

_1607314973.unknown

_1607314948.unknown

_1607314619.unknown

_1607314785.unknown

_1607314833.unknown

_1607314867.unknown

_1607314874.unknown

_1607314858.unknown

_1607314805.unknown

_1607314816.unknown

_1607314795.unknown

_1607314685.unknown

_1607314709.unknown

_1607314751.unknown

_1607314695.unknown

_1607314666.unknown

_1607314677.unknown

_1607314634.unknown

_1607314464.unknown

_1607314499.unknown

_1607314591.unknown

_1607314600.unknown

_1607314572.unknown

_1607314485.unknown

_1607314492.unknown

_1607314477.unknown

_1607314177.unknown

_1607314278.unknown

_1607314375.unknown

_1607314430.unknown

_1607314311.unknown

_1607314195.unknown

_1607314246.unknown

_1604918333.unknown

_1604918365.unknown

_1604918385.unknown

_1604918352.unknown

_1604895993.unknown

_1604895912.unknown

_1604895922.unknown

